
 

 

 
АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

 

17 травня 2016 р.                                              Київ                                                               № 233-р                                                       

                                                      

 

 

Про надання дозволу  

на концентрацію 

 

            Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених                       

представників фізичних осіб – громадян України Ставніцера Андрія Олексійовича та 

Гребеннікова Єгора Олексійовича і товариства з обмеженою відповідальністю                          

«М.В. Карго» (далі – ТОВ «М.В. Карго») (с. Визирка, Одеська обл.) про надання дозволу 

фізичним особам – громадянам України Ставніцеру А.О. та Гребеннікову Є.О. на 

опосередковане [через новостворену компанію] придбання частки у статутному капіталі 

товариства з обмеженою відповідальністю «М.В. Карго», що забезпечує перевищення 50 

відсотків голосів у вищому органі управління товариства, 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає в опосередкованому [через новостворену компанію] придбанні 

фізичними особами – громадянами України Ставніцером А.О. та Гребенніковим Є.О. частки 

у статутному капіталі ТОВ «М.В. Карго», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у 

вищому  органі управління товариства. 

 

 За інформацією заявників: 

 товариство з обмеженою відповідальністю «М.В. Карго» не здійснює будь-якої 

господарської діяльності; планується здійснення діяльності з перевантаження вантажів 

зернових культур; 

 опосередкований контроль над ТОВ «М.В. Карго» здійснюють фізичні                                  

особи – громадяни України Ставніцер А.О. та Гребенніков Є.О.; 

 

фізичні особи – громадяни України Ставніцер А.О. та Гребенніков Є.О. здійснюють 

контроль над:  

суб’єктами господарювання, що зареєстровані на території України та здійснюють 

діяльність із: транспортного оброблення вантажів залізничним транспортом; надання послуг 

з обробки вантажів у морських портах; надання послуг експедирування; надання в оренду 

нерухомості, обладнання, локомотивів; оптової реалізації нафтопродуктів; надання послуг 

приватних охоронних служб; додаткову діяльність у рослинництві, зокрема, послуги 

дискування, культивації грунту, посіву, внесення добрив, захисту рослин гербіцидами, 

збирання урожаю; діяльність з будівництва інженерних споруд; діяльність з управління 

активами; інвестиційну діяльність; 

 суб’єктами господарювання, що зареєстровані на території України та не здійснюють 

господарської діяльності; 



2 
 

 

 суб’єктами господарювання – нерезидентами України, які здійснюють діяльність з 

управління корпоративними правами суб’єктів господарювання, пов’язаних з ними 

відносинами контролю; 

  

 учасники концентрації не пов’язані відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання, крім зазначених. 

 

 Зазначена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

пунктом 4.3 Положення про порядок подання заяв до Антимонопольного комітету України 

про попереднє отримання дозволу на концентрацію суб’єктів господарювання, 

затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого                

2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня  2002 року за  

№ 284/6572 (зі змінами), Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ: 

            Надати дозвіл фізичним особам – громадянам України Ставніцеру Андрію 

Олексійовичу (ідентифікаційний номер 3012002612) та Гребеннікову Єгору Олексійовичу 

(ідентифікаційний номер 2641511873) на опосередковане [через новостворену компанію] 

придбання частки у статутному капіталі товариства з обмеженою відповідальністю «М.В. 

Карго» (с. Визирка, Одеська обл., податковий номер 32834564), що забезпечує перевищення 

50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства. 

 

 

 

 

Голова Комітету                       Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 


